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PTA総会中止について（案内）


日頃から本校のPTA活動に御協力いただき深く感謝申しあげます。
早速ですが，５月１４日（金）に予定しておりましたPTA総会ですが，本県におきましても新型コロナウィルス感染拡大警報発令がされており，安全を考慮した結果，中止といたしました。何卒御理解くださいますようお願いいたします。
総会資料は５月中旬に生徒便にて配布させていただき，書面での確認（書面開催）とさせていただきます。なお，クラス幹事につきましては皆様の御協力により無事選出できました。
地区PTA役員につきましては今年度も昨年度同様選出なしと考えております。
　また，先日提出していただいた委任状は開催を前提としたものでしたので後日あらためて同意書の提出をお願いします。お手数をおかけいたしますがよろしくお願いします。
各専門部・副部長の選出につきましては幹事会・役員会に一任いただきますよう御了承ください。
　今後のPTAの各行事実施可否については学校とも協議の上決定し，文書や学校メール等でお知らせいたします。会員の皆様には御迷惑をおかけいたしますが，今後ともPTA活動に御協力いただきますようよろしくお願い申しあげます。
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